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Πέμπτη 06 Δεκεμβρίου 2018

10°C

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Αυλαία για τις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις
στο Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

Το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου το δέντρο θα ανάψει στην Πυλαία και την Κυριακή 9 του

μήνα στο Πανόραμα

 05/12/2018 14:41 0
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Με ελπίδα, δύναμη και αισιοδοξία κόντρα στα προβλήματα της οικονομικής κρίσης και με ένα πλούσιο πρόγραμμα

ποιοτικών εκδηλώσεων  που θα πραγματοποιηθούν σε όλη τη διάρκεια των γιορτών, υποδέχεται ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη τα φετινά Χριστούγεννα.

Η επίσημη αυλαία των εκδηλώσεων ανοίγει, το Σάββατο 8 και την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου με την αφή των

Xριστουγεννιάτικών δένδρων υπό τους χριστουγεννιάτικους ήχους των φιλαρμονικών και των χορωδιών του δήμου σε

όλες τις δημοτικές ενότητες. Συγκεκριμένα το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου το δέντρο θα ανάψει στην Πυλαία στις 7.00μ.μ.

στην πλατεία του πρώην Δημαρχείου. Στις 8.00 το βράδυ η αφή του δέντρου θα γίνει στο Πανόραμα στο Δημαρχείο

Πανοράματος, ενώ την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου θα ανάψουν τα δέντρα στη Δημοτική Ενότητα Χορτιάτη. Στις 6.00 μ.μ

στην πλατεία Φιλύρου και στις 7.00 μ.μ στο πάρκο Ασβεστοχωρίου και στην παιδική χαρά Εξοχής.

Σε όλες τις δημοτικές ενότητες η αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων θα πλαισιωθεί με εορταστικές εκδηλώσεις

όπου θα ακουστούν κάλαντα από τις φιλαρμονικές και τις χορωδίες του Δήμου και θα παρουσιασθεί πλούσιο

εορταστικό πρόγραμμα για τα παιδιά. Σε ένα ξέφρενο πάρτι με σκανδαλιάρικα ξωτικά, εντυπωσιακές μασκότ και

κεφάτους ξυλοπόδαρους οι μικροί δημότες θα διασκεδάσουν, θα φωτογραφηθούν μαζί τους, θα κάνουν face painting,

θα συμμετέχουν σε ξωτικοδοκιμασίες και θα γευτούν δωρεάν ποπ-κορν και λαχταριστό μαλλί της γριάς.
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 ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ 

Η έλευση του Θεανθρώπου γιορτάζεται στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη με πλήθος ποιοτικών εκδηλώσεων καθ’ όλη τη

διάρκεια του δεκαπενθήμερου των Χριστουγέννων. Με επίκεντρο τα μικρά και τα… μεγαλύτερα παιδιά το φετινό

χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα περιλαμβάνει συναυλίες μουσικών τμημάτων του δήμου, θεατρικές παραστάσεις,

χριστουγεννιάτικα δρώμενα στους δρόμους, δράσεις των πολιτιστικών συλλόγων, καθώς και τις παραδοσιακές

εκδηλώσεις του δήμου.
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